



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**Р І Ш Е Н Н Я**

10 листопада 2016 року № 12  
Миколаїв

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, голови Миколаївської обласної державної адміністрації щодо призначення на посади в органах державної влади

Восьма сесія  
сьомого скликання

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Підтримати Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, голови Миколаївської обласної державної адміністрації щодо призначення на посади в органах державної влади (додаток).

2. Направити текст цього Звернення Президенту України, Кабінету Міністрів України, голові Миколаївської обласної державної адміністрації.

Голова обласної ради

В.В. Москаленко

## ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Миколаївської обласної ради  
до Президента України, Кабінету Міністрів України,  
голови Миколаївської обласної державної адміністрації  
щодо призначення на посади в органах державної влади

Ми, депутати Миколаївської обласної ради сьомого скликання, як повноважні представники територіальних громад Миколаївської області вважаємо, що одним із найбільш важливих та принципових моментів у процесі впровадження реформ та розвитку нашої держави є процедура призначення керівників структурних підрозділів органів державної влади та начальників територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади.

Одним із можливих шляхів вирішення цього питання депутати вбачають призначення керівників структурних підрозділів в органах державної влади виключно на конкурсній основі із залученням до участі у складі відповідної конкурсної комісії представників громадськості – не менше п'ятдесяти відсотків плюс одна особа від загального складу комісії.

Такі заходи необхідні перш за все для забезпечення гласності, відкритості та прозорості під час призначення осіб на посади керівників структурних підрозділів в органах державної влади, керівників територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади та з метою виконання положень Закону України «Про державну службу».

Враховуючи вищевикладене, просимо забезпечити:

призначення керівників структурних підрозділів органів державної влади та начальників територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади виключно на конкурсній основі;

участь у роботі конкурсної комісії для відбору на вакантні посади представників громадськості – не менше п'ятдесяти відсотків плюс одна особа від загального складу комісії.

Прийнято на восьмій сесії Миколаївської  
обласної ради сьомого скликання  
10 листопада 2016 року